

В рамках всероссийской акции «Неделя без турникетов», организованной союзом машиностроителей России, студенты группы 2Мех в сопровождении своих педагогов и сотрудников предприятия посетили Орский машиностроительный завод.

Во время экскурсии обучающиеся прошли по рабочим цехам, увидели новейшие технологии производства, уникальное оборудование. Экскурсия была обзорной, но очень познавательной. В доступной форме ветеран завода Никулин Виктор Иванович познакомил студентов с историей развития машиностроения, его достижениями, с рабочими профессиями: токарь, термитчик. С большой заботой о сохранности и безопасности студентов нас сопровождали на экскурсии Молчанинова Людмила Алексеевна и Доценко Юлия Владимировна.

Посетили студенты и музей завода, где познакомились с историей его возникновения во время войны, передовиками и ветеранами труда, узнали, как жили и отдыхали люди многих поколений. С большой теплотой обо всем нам рассказала экскурсовод Кухтинская Зоя Ильинична.

От имени студентов и педагогов колледжа мы выражаем благодарность руководству и сотрудникам Машиностроительного завода за проведенную экскурсию.

Желаем вашему коллективу дальнейших успехов, удачных проектов, благополучия во всех видах деятельности и содействия партнеров.